

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA



Sra. María T. de González

- **Actividades de Comité**
Con el objeto de brindar diferentes tipos de ayuda a efectivos del ejército que han resultado listados, el Comité Pro-Soldado lleva a cabo varias actividades, informa la señora María Teresa de González.
- **Israel imparte curso cooperativo**
Mejorar el servicio del transporte público a corto plazo, se espera luego de la capacitación impartida a las cooperativas del transporte, por los técnicos israelíes del más alto nivel, Yuval Gur, Issa Novik y Abraham Geron. (Información en Pág. 23).
- **99 despedidos en el ISSS**
Hasta noventa y nueve despedidos llegó la depuración hecha por las autoridades del ISSS, informan sus voceros. Añaden, que la Comisión de Honor revisó nuevamente los casos de los despedidos, disminuyendo su cantidad a 99. (Información en Pág. 5).
- **€ 635 millones dona E.U.A.**
300 millones de colones recibirá el sector privado de un total de 635 donados por los EUA, para reactivación del país. (Información en Pág. 5).

• **Avances en Gastroenterología**
El Dr. Emin Roberto Hasbún afirma que "fue una sorpresa para mí, que lleve mi nombre el Primer Curso Internacional de Avances en Gastroenterología", a realizarse los días 9 y 10 de octubre. Agrega que espera una buena asistencia al evento.

• **Donativo de Fundación Simán**
Una donación de diez mil colones, entregó la Fundación Simán al Patronato del Cuerpo de Bomberos para que sean concluidos los trabajos del edificio de la 6a. Sub-estación. (Información en Pág. 31).

• **Hallan cadáver de empleado**
Cerca de Antiguo Cuscatlán, fue encontrado el cadáver del Br. Luis Alonso Herrera Aguilar, reportado como desaparecido de su hogar el domingo 23 de agosto. (Información en Pág. 25).

• **Cese al fuego proponen**
Las agencias internacionales, citando como fuente una radio clandestina, informaron ayer que el FDR/FMLN propone un cese al fuego del 12 al 17 de septiembre para facilitar conversaciones de paz con el Gobierno. (Información en Pág. 5).

• **Disminuyen accidentes**
El Cnel. Julio César Benavides, Jefe de Tránsito, afirma que la Campaña de Seguridad está dando óptimos resultados, pues están disminuyendo los accidentes de tránsito en todo el territorio nacional.

• **E.U.A. apoya Esquipulas II**
El acuerdo de Guatemala es positivo, nosotros lo apoyamos y compartimos la esperanza de paz, dijo ayer el Embajador Edwin G. Corr. (Información en Pág. 5).

• **Préstamo millonario**
El BID prestará al gobierno de El Salvador 6.5 millones de dólares, destinados a financiar la reparación de daños ocasionados por el terremoto. (Información en Pág. 4).



Dr. Emin Roberto Hasbún



Cnel. Julio C. Benavides

Partidos Políticos integran la Terna

El Lic. Alfredo Cristianí, de ARENA; Dr. Mario René Roldán, del Social Demócrata y el Dr. y coronel, Roberto Escobar García, de PAISA, forman la terna de los partidos de oposición, a la Comisión de Reconciliación Nacional.

Los tres recibieron el respaldo unánime por medio de la votación, de los ocho partidos de oposición y su principal objetivo es preparar el terreno del diálogo, para encontrar una solución política al conflicto.

Los partidos que participaron en el análisis de Esquipulas II, para designar a sus representantes a la Comisión, son: Liberación, ARENA, PCN, Social Demócrata, PAISA, PAR, PPS y MERECEN.

Los representantes de estos institutos políticos, al finalizar la votación ayer tarde, explicaron que en el documento de propuesta se establece que la reconciliación y la paz se logrará utilizando en el proceso la vía del diálogo, como marco a la voluntad necesaria que expedito los demás compromisos contenidos en el documento Esquipulas II.

\$6.5 millones dará BID para daños de terremoto

El BID prestará al gobierno de El Salvador 6.5 millones de dólares, destinados a financiar la reparación de daños ocasionados por el terremoto, al ratificar la Asamblea dicha asignación.

El Banco Interamericano de Desarrollo ha suscrito este préstamo, para que se destine a financiar el programa de rehabilitación por emergencia de los sectores de salud, de agua y alcantarillado, afectados por el terremoto del 10 de octubre de 1986.

El jueves pasado, la Asamblea Legislativa aprobó la iniciativa del presidente Duarte, hecha a través del Ministerio de Hacienda.

Durante la aprobación del préstamo, el diputado Ricardo Alvarenga Valdivieso, de ARENA, se quejó ante el presidente de la Asamblea, Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo, de que los miembros de la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto, no asistían a las sesiones aprobadas en el pleno y de que algunos empleados de la Asamblea, se toman atribuciones que no les corresponden, entrando así en conflicto con los diputados.

Guevara Lacayo contestó que "estamos viendo que la inasistencia de los diputados a las comisiones es casi permanente, y esto crea un problema muy grave".

—Pasa a la página 21—

Instalóse ayer jurado de traficantes de cocaína

Bajo estricta vigilancia, el Juzgado Tercero de lo Penal instaló ayer la vista pública de los cinco implicados en el millonario tráfico de cocaína.

Asimismo, con gran despliegue de seguridad, los imputados fueron trasladados a tempranas horas desde el Penal La Esperanza, al Centro Judicial "Isidro Menéndez", en donde familiares y numerosas personas esperaban su llegada.

Además de la Policía Judicial, un número aproximado de 25 agentes de la Policía Nacional se apostaron frente a la sala de jurados, en donde a las diez de la mañana, el Juzgado Tercero de lo Penal instaló la vista pública para conocer del

proceso instruido contra Severiano Mendoza, mexicano; Miguel Ángel Pozo Aparicio y Salvador Aparicio Avila, salvadoreños; José Ignacio Daza García y Rafael Antonio Nivia Torres, colombianos.

Tribunal de Conciencia

Para que integran el tribunal de conciencia que conocería del caso, el juez de la causa, Lic. Juan Héctor Larrios, citó a veinticinco personas, de las cuales solamente doce eran las que figuraban en la

—Pasa a la página 19—

Un día en nuestra historia

• **Desembarcos soviéticos en Cuba**
(Miércoles 29 de agosto de 1962). El régimen de Fidel Castro en Cuba, se ha proclamado oficialmente como comunista. Pero no es solamente comunista, sino también un satélite soviético en América Latina, y como todos los satélites rojos, es una base de infiltración y subversión. Alguien decía que, lo que ocurre en Cuba, es cuestión de los cubanos y hay que respetar la libre determinación de los pueblos; pero esa cortina de humo se ha desvanecido con los desembarcos militares rusos. La presencia de 20 mil soldados rusos, checos, chinos, etc., demuestra que lo que menos tiene Cuba, es libre determinación. Y esas tropas no están de paseo, ya demostraron Guatemala y Brasil, que son una grave amenaza para todo el Hemisferio. Esta ocupación soviética debería preocupar a la Organización de Estados Americanos, pero la OEA no hace nada para detener ese peligro. (Editorial).

Indice

Nacionales/4-5
Internacionales/6-7
Sociales/8-28
Cartas a María/16

La Cámara/38
Platillos/38
Deportes/39-43
Cómicos/44-46

Clasificados/47-55
Cines/55-63
Tips de César Temes/56
Indicador/56



—Foto de LA PRENSA por Fuentes

PARA CONCLUSION. El Dr. José Eduardo Salinas, presidente del Patronato del Cuerpo de Bomberos (2o. de la izquierda), recibe un cheque por diez mil colones de parte del Sr. Jorge Chávez Soriano, en

representación de la Fundación Simán, para la conclusión de los trabajos del edificio de la 6a. Subestación. Observan el Sr. Guillermo Parker y el Cnel. Saúl Zelaya.